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A11. HaifTu cyMMy 11e/TBIX pelieH it COBOKYTTHOCTIN

HepaBeHcTB
(5-x)%(x*-4x—-60)>0
(x +4)%(x* + 4x — 60) > 0,

NpUHAJYIeKANMX TPOMeXYTKY [-11;11]

1).-1
2).4
3).6
4).-5
5). 10
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A14. 3Havenvte BbIpaKeHIs

16a* — 289 + b* — 8a?b?

4a% — b? - 17
npu a = 19, b = 37 pasno...

1).75
2).92
3).58
4).93
5).-58
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A15. CymMMa BceX HaTypalbHBIX pellleHHif HepaBeHCTBa
(40x% — x*)(x? —2x — 48)(8 — x)
x? +6x

paBHa...

1).36
2).15
3).21
4).23
5).29
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A16. B tpeyronmbanke ABC ctopona AB=3, ctopoHa
BC=5, cropona AC=7. Boibepure Bephbie
YTBEPK/IeHUS.

1). Tpeyrombank ABC - TymOyrombHbIif

2). Kocumyc opioro us yrios tpeyronbhuka ABC
paseH S

3). [Tnomaps TpeyroibHnKa, Molo6HOro IAHHOMY, C
KkoacputenToM monIo6HUs, pasHbM 4, papia 15v3
4). Pajiyc onmcannoii okono Tpeyronbunka ABC

o 14V3
OKPY/KHOCTH paBeH —

5). Papyc BimcanHoit B TpeyronbHuk ABC
OKpyKHOCTI paper 2
Py’ P 2

1). 1
2).2
3).3
4).4
5).5
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B1. Jlns nauana kaxjoro yreepenus (A-B) Boibepute ero Beproe
okonyanne (1-6). B orser sanmure couerannsi 6yks, cobimoyias
a/1)aBUTHYIO [OC/IE[lOBATEe/IbHOCTD, i 1p. Hanpumep, A154B4.

Hauarno yTeepxenus OxoHyaHIme
A). CyMMa IpOCTBIX JlenuTerneit umcma 2022 1).342
paBHa... 2).225

b). Cymma HOK(225;180;135) u HOJ1(45;60;90) | 3). 80
paBHa... 4).22

B). Ecin HOK(m;57)=57, To cymma 1e/bix 5).2715
3HAYeHMI1 M paBHa... 6).343
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B3. Jlns kaxjoro Boipakeniis (A-B) BbiGepuTe cymMmy Bcex
HaTypa/IbHbIX unces us ero obactn onpeyenenns (1-6). B orser
sanminTe coueranns Gyks, cob/momas andasnTHyo
TIOCTeIOBATeNILHOCTD, 1 1i¢p. Harpumep, A154B4.

Hauano yT“ep)Kﬂe"“ﬂ OkoHyanme
A).log,_s(10 — x) 1).24
= 2).6
B). = 3).18
s [lx2—ox+18| 4).9
B). = 5).17

6).15
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B4. TlTectyio 4acTh TOPTUKOB CO CK/Tajja YB3/ Ha MPOJIaXy B Marasi,
TOIJ{a Ha CKlajie ocTanoch Gobiue 55 TopTikos. [Tocie yero 35%
OCTABIIMXCS TOPTUKOB OTBE3/IN 110 3aKa3y KelTepuHI-C/IyKObl, a Ha
CK/Iajie 0CTanoch Merbiie 104 TopTikoB. Kakoe KOM4ecTBO TOPTHKOB
MOIJI0 ObITh Ha CK/Iajle M3HayaIbHO? B oTBer sammcarh cymmy Beex
BO3MOKHBIX UMCEIL.
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B5. YBenuuennas B 5 pas cyMma KOpHelt ypaBHeHUs
28
|5x% —22x + 21| (Sx—? + 13) =0

paBHa...
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B6. O61éM Tema, 06pasoBaHHOTO BpallleHeM PAMOYTOTBHOTO
TPeyrosibHuKa BOKPYT CBOEit runoTenysbl, pasen 12007. Ecim yinna
BBICOTBI 3TOT'0 TPEYIro/IbHMKA, llpOBeJ_léHHaSl K €ro rmiorenyse, papHa 12,
TO TIEPUMETP 3TOTO TPEYTO/IbHUKA PaBEeH...
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B9. YBemuennas B 25 pas cymMMa KBajipaTOB KOpHeli ypaBHeHUs

36 + 2xy/36 — x2

=18 -2x

paBHa...
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B10. TTromazb 0OCHOBaHYSA PABYILHON YeTHIPEXYTOTBHON MHPaMUJIBI
SABCD pasua 196, a 1ouiajib €€ naroHajibHoro ceuens papHa 168V2.
Ecimn touka H - cepepnna pe6pa CD, Touka K gesmt pebpo SA B
OTHOIIEeHNN 1:5, HauMHAS OT TOUKK S, TO yBe/IMYeHHOe B 25 pas
paccrosiuune ot npsavMoit SH jio mwiockocru, npopengnHoit yepes Touxy K
napajienbHo rpany SDC, paBHo.
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B11. Ecmm f(x) = %1_2, glx) = 2, TO CyMMa IIe/IBIX pereHuit

HepaseHcrsa f(x) < % paBHa..
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B12. Touku K, E, P, T npunajyiexar
croponam Tpeyronbumnka ABC (cm. puc.)
rtak, uto TP||KE||AC. Ecin iomans
yeTpipéxyronbamka AKEC pasna 11,
oniajib yersipéxyronbunka KTPE
paBHa 21, miowayb Tpeyroibuuka BTP
paBHa 4, IepUMETP YeThIPEXYTONbHUKA
AKEC pasna 50, nepumerp
uerbipéxyronbunka KTPE pasua 46, To
nepumerp Tpeyronbanka ABC paBeH...
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A1. BriGepute TOUKy, ABIAIONIYIOCH KOOPJMHATOI 1).(2;8)

BepIINHbL [1apabo/ibl 2). (—2;32)
y=2x?—8x+16 3). (4;16)
4). (—4;16)

5). (—4;8)
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A2. Cpejint TaHHBIX YMCeN BRIGepHTE TO, KOTOpOE
KparHo 15:

1). 6565
2).7575
3). 8585
4). 9595
5). 5555
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A5. YKaxnTe HOMep HeBEPHOTO YTBEPIK/IeHU s, eCu 1).1
M3BECTHO, YTO X,y — OTPUIATE/IBHbIE YIC/I, @ TaKXKe 2).2
BepHO yrBepxjienue x — y = logg, 2 3).3
4).4
1). —4x > —4y 2).x+5<y+5 5).5
3).05x <05y 4).x2>y% 5.4—-x<4-—y
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A6. 3nauenue BbIpaKeHIs 1). -3v3
171 131 2).-2\3

2 (”"ST - T)) 3).\3
4).43

paBHo...
5).3V3
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A7. MakcumanbHasi CKOpocTh yparana Karpuna,
niporesiero B 2005 roy Ha tore CIIIA, cocTansna
280 km/u. Ecnn 6b1 ckopocTh BeTpa Gbina Ha 19% Hinke,
eé 3HaueHue (B M/c) GBI COCTABIIIO. ..

1). 60
2).63
3).224,2
4).226,8
5). 261
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A10. Ecnu rpadmk yHKimm,
3aJIaHHOl ypaBHeHueMm
y=ax?*+bx+c=0,
M306p@KEH Ha PUCYHKE, TO

3Havenye a + b + ¢ pasuo...

1).-16
2).-13
3).-9

4).-10
5).-17





